OEMA 2

2.1. Aivetal o povodiaotartog nivakag A 5 Béoswv akepaiwyv e Ta NG oToElQ:

1 2 3 4 5
5 3 6 2 7

Na ypaete oto TeTpaddilo oag toug aplBuoug 1,2,3,4,5 tng ZTAAnG A kat SirmAa o ypauua a,
B tn¢ ZtAAng B, mou avtiotolxel oto amotéAeopa tng KABe evioAng. Itn otnAn B umdpyouv
600 emUMAEOV TUUEG.

ItAAn A ZtiAn B
1. rpage A[A[2]] a. 2
2. rpoye A[2] + A[3] B. 6
3. rpoge A[A[5] - 2] v. 3
4. rpoge A[5] - 2 6. 5
5. rp&ype A[A[5] mod 3 + A[2]] €. 9
ot. 1
7

Movadeg 15

2.2. To MOPAKATW TPOYPAUMUA KOl UTIOTIPOYPOUMO €XEL OKOTO va amobnkevuoesl ta
noAamAdola tou 5 og évav mivaka pe avéouvoa oelpd (5,10,15....50) KoL 0Tn CUVEXELA UE TN
BonBela Tou UTIOTPOYPAUHOTOC VO KAVEL QVTILETAOEON TILWV KOL VO TA TOTOBETHOEL OTOV
niivaka o ¢pBivouvoa oslpa (50,45,.....5). Not CUUTIANPWOETE TA KEVA WOTE TO MPOYPOLLUO KOl
TO UTTOTIPOYPALA VO TIPOLYLOTOTIOLOUV TLG AELTOUpYLEG TTOU TepLypddovTat
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IIPOT'PAMMA T LvOUNoN
METABAHTEX
AKEPAIEZ: A[...[1]...], i
APXH
T'TA i ANO 1 MEXPI 10
Afi] <- ... [2]...
TENOZ ENANANHWHE
I'TA i ANIO 1 MEXPI 5
KANEZE swap (A[i], Al...[3]...1)
TENOZ_EINANANHWHE
TENOX IIPOT'PAMMATOZ
...... [4].... swap(a, Db)
METABAHTEX
AKEPATIEXZ: a, b, temp
APXH
temp <- a
a <- ... [5]...
b <- temp
TENOZ ATAATIKAXTAZ

Movaéeg 10



